

24-10-69

PROVINCIA

San Juan: El día 27, elección de la Junta de Cabezas de Familia

Un premio deportivo para las niñas del colegio nacional

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. SANCHEZ BUADES) — Aprobados que han sido los estatutos de la Asociación local de Cabezas de Familia hace unos días tuvo lugar ante la junta provisional la presentación y proclamación de los candidatos para constituir la junta rectora definitiva, cuya elección se verificará el próximo día 27, en la Casa Municipal de la Cultura de 8 a 10 de la noche.

La población ha acogido con interés la constitución de esta asociación de la que se esperan grandes frutos en beneficio general, como lo demuestra el creciente número de inscripciones, que sobrepasa ya el medio centenar, pese a encontrarse todavía en período inicial.

CONCURSO DE REDACCION Y DIBUJO

En colaboración con la secretaría de Obra Social y Cultural de la Caja de Ahorros del Sureste de España, y con motivo del 45 Día Universal del Ahorro, se ha organizado un concurso local de redacción y dibujo, para los escolares de todos los centros docentes comprendidos entre los 7 y los 14 años.

Tendrá lugar el próximo día 31, a las 1 de la mañana, en el grupo escolar Cristo de la Paz, y se concederán ocho premios para el primer grupo de participantes, integrado por niños y niñas de 7 a 10 años, y otros tantos para los niños y niñas del segundo grupo —de 10 a 14 años— premios que consistirán en materia escolar, libros y cuentos infantiles.

PREMIO ESCOLAR DEPORTIVO

La destacada actuación de las niñas del colegio nacional, pese a ser la primera vez que participaban en el concurso provincial de gimnasia escolar, que cada año organiza y patrocina la Sección Femenina, correspondiente al pasado curso ha sido premiada con

un preciado galardón, consistente en un valioso equipo de aparatos atléticos —plinton, saltómetro etc.— valorados en más de 15.000 pesetas y que está haciendo las delicias de nuestras pequeñas.

Por cierto ha servido para despertar el amor propio de los niños que ya se están preparando para participar en las próximas competiciones escolares, dispuestos a cosechar igualmente buenos laureles.

BOLETIN ESCOLAR

Próximamente, quizá en la primera semana de noviembre, saldrá a la luz pública el primer número de «Avanzamos», boletín de información escolar que editará el colegio nacional con el deseo de que sirva de nexo de unión entre el mismo y las familias de los niños.

Redactado y confeccionado